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• Undersøgelsen er baseret på 500 interview med et nationalt repræsentativt udsnit 
af mænd og kvinder 18-25 år. 

 
• Interviewene er gennemført via Internettet med medlemmer af Voxmeters 

Internetpanel. Panelet består udelukkende af personer, der er rekrutteret telefonisk 
i forbindelse med nationalt repræsentative interview. Det er således ikke muligt selv 
at tilmelde sig panelet. Det betyder, at panelet er repræsentativt for hele den del af 
befolkningen, der har adgang til Internettet.  

 
• Interviewene er gennemført i perioden 26. juni til 26. juli 2015. 
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Voxmeter er en uafhængig, danskejet virksomhed. Siden 1997 har 
vi specialiseret os i analyse-, interview- og rapporteringsløsninger.  
CEM Intelligence skaber værdi for både private og offentlige  
virksomheder, organisationer og foreninger. 

Analyser:   voxmeter.dk 
Analysesystem:   catglobe.com 

København 
Borgergade 6, 4.sal  ·  DK-1300 København K 

Herning 
Bredgade7  ·  DK- 7400 Herning 

Vietnam 
Nguyễn Tuân  ·  Saigon 

 

Analyse og Interview 
amc@voxmeter.dk 
Firma: 70 20 23 24 
Mobil: 26 84 68 51 

Catglobe-system 
uh@voxmeter.dk 
Firma: 70 20 23 24 
Mobil: 26 84 14 63 

CEM Intelligence 
cs@voxmeter.dk 
Firma: 70 20 23 24 
Mobil: 26 83 82 82 

HR og Forretning 
lhd@voxmeter.dk 
Firma: 70 20 23 24 
Mobil: 22 26 65 94 


